

ФАКУЛТЕТ ЗА СПОРТ И ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ ПРОСЛАВИО СВОЈ ДАН

# Знањем до звијезда



Декани на прослави

У амфитетатру Факултета за спорт и физичко васпитање јуче се окупиле академска заједница, факултетски професори из Црне Горе, како би заједно са својим колега са никшићке високошколске установе, свечано обиљежили десету годишњицу рада Факултета. Свечаности су присуствовали и бројни представници из спортског, политичког, културног, привредног живота Никшића и Црне Горе.

Да је Факултет за спорт феномен који је важан не само за спортски, него и друштвени, културни живот Никшића и Црне Горе, потврдила је и атмосфера на јучерашњој свечаности. У ових десет година, Факултет је својом структуром и деловањем потврдио како је образовање младих темељ развоја човјека и друштва.

Присутнима је јуче представљена и монографија Факултета, „Наших првих 10 година“.

Званице је поздравио декан доц. др Стево Поповић, који



Захвалнице за неизмјерну подршку

спортски тренери и новинари. Све већи број наших студената је на размјенама кроз неколико програма и на то смо посебно поносни. Са друге стране, не оскудијавамо ни када је мобилност наставног особља у питању, тако да је наше наставно особље у претходним годинама посјетило и

уке у питању.

Скуп је поздравио и ректор Универзитета Црне Горе проф. др Данило Николић, који је између осталог констатовао да је Факултет за спорт за релативно кратко вријеме постао један од водећих научно-наставних установа у Црној Гори, о чему најбоље сведоче резултати. Ректор је и истакнуо да је Факултет за спорт од почетка развијао плодну сарадњу са сродним установама, те да је остварио много билатералних споразума с високошколским установама у Европи и свијету.

Након пригодних обраћања, услиједила је додјела диплома и признања. Продекан за наставу доц. др Данило Бојанић свршеним студентима уручио је дипломе. Продекан Бојанић уручио је признања и најбољим студентима. На том списку нашли су се: Ерол Вревић (Физичка култура), Ивана Ђурчић (Спортски новинари), Бојан Ратковић (Спортски тренери) и Иван Јованчевић (Специјалистичке постдипломске студије). Доц. др Милован Љубојевић уручио је захвалницу Универзитетским праћима Црне Горе у кошарци.

Селекција Факултета за спорт је троструки првак Луштица бас Студентске лиге, а прошле године освојили су и Међународни турнир „Ведран Јелавић“ у Дубровнику. Декан доц. др Стево Поповић уручио је признања за Факултете и Институте Универзитета Црне Горе и Студентском парламенту. Продекан за науку Факултета за спорт проф. др Кемал Идризовић уручио је признање појединцима који су допринјели развоју Центра за дијагностику у спорту. На том списку нашли су се: рукометаша Ана Милачић, каратисти Марина Раковић и Марио Хошић, дудиста Данило Пантић и Студентски парламент УЦГ. Ректор Универзитета Црне Горе проф. др Данило Николић уручио је захвалнице Факултета за неизмјерну подршку и сарадњу. Захвалнице су отишле у руке председника ЦОК-а Душана Симоновића, никшићког градоначелника Веселина Грбовића и председника Удружења спортских новинара Црне Горе Веселина Дрљевића. Представницима ФК Сутјеска и ФК Младост, за освојену титулу у првенству, односно Купу, јуче су уручене плакете. Б.К.

## Златна плакета и за професора Бјелицу

Највеће признање, на јучерашњој прослави десетогодишњице Факултета за спорт, златне плакете припале су оснивачу и првом декану професору др. Душку Бјелици, зачетнику Спортског музеја на Факултету новинару Благоју Буковичу, КК „Будућност Воли“, надетској кошаркашкој репрезентацији Црне Горе и јуниорској ватерполу репрезентацији Црне Горе. На адресу факултета стигли су и многобројне честитке, међу њима и телеграм црногорског премијера Душка Марковића. У телеграму председника Владе између осталог се наводи да је деценија постојања Факултета довољан период да се на спортској и друштвеној сцени препознају резултати рада.



Заслужено: Бјелица и Поповић



Спортисти студенти

је између осталог констатовао да је обиљежавање десете годишњице од оснивања, разлог за велики понос и задовољство комплетног колектива Факултета. Декан Поповић је између осталог истакао:

- Постоји много тога учињеног, у претходних десет година, чиме би се могли похвалити, али не желим бити сувише опширан, јер је практично све наведено у монографији и виђено у филму. Са поносом бих ипак навео реформе наших студијских програма, два нова основна студијска програма: физичка култура и здрави стилови живота и

неколико универзитета у Европској унији. Истакао бих да и даље настављамо већ добро устаљену праксу када је остваривање нових партнерских односа у питању, те је неколико о сарадњи потписано и обновљено у протеклој години, са партнерским факултетима у региону и Европској унији. Са посебним поносом истичем да је научноистраживачка дјелатност нашег факултета на високом нивоу, у врху када упоредимо са осталим универзитетским јединицама, и са правом смијем рећи, на челу када су друштвено-хуманистичке на-